
Tisca Fontana
100% Schurwolle



Tisca Fontana ist ein aussergewöhn-
licher Velours, gewebt aus 100% 
Schurwolle! Das Garn wird aus lang-
stapeligen Kammzügen gesponnen 
und dreifach gezwirnt. 
  
3 unterschiedliche Polhöhen von 8mm, 
10mm und13mm, bestimmen das 
Komfortverhalten, die Strapazierwerte
sind hoch. 

Tisca Fontana ist Luxus pur; aus nach-
wachsendem Rohstoff, sorgfältig 
verarbeitet, entsteht mit Liebe zum 
Detail ein wirkliches Premiumprodukt. 
In einer Zeit, in der viele alles immer 
billiger machen, steht Tisca mit Fontana 
auf Erstklassiges – für Kenner, die das 
Beste wollen.

Dieser hochwertige Teppichboden besitzt 
alle Vorteile der Schurwolle, wie ein gutes 
Wiedererholungsvermögen und schmutz-
abweisende Eigenschaften. Raumluft und 
–Klimaverbesserung sind Hauptgründe für 
den Einsatz von Schurwolle in Hotels und 
Konferenzgebäuden. In Flugzeugen und 
Schiffen ist Schurwolle aus Gründen des 
Brandverhaltens zwingend vorgeschrieben.



Was Tisca Fontana
auszeichnet.

•     Aussergewöhnlicher Velours, gewebt aus 
       100% Schurwolle.
 
•    Das Garn wird aus langstapeligen Kammzügen   	
       gesponnen und dreifach gezwirnt.
 
•    Drei unterschiedliche Polhöhen 			 
       (8mm/10mm/13mm) bestimmen 
       das Komfortverhalten.
 
•    Hohe Strapazierwerte bei höchstem Komfort.
 
•    Gewebt aus dem nachwachsendem Rohstoff 	
       Wolle, entsteht mit Liebe zum Detail ein 
       wirkliches Premiumprodukt.
 
•    Gutes Wiedererholungsvermögen und schmutz-	
       abweisende Eigenschaften.

•    Raumluft und –Klimaverbesserung dank der 	
       natürlichen Eigenschaften der Schurwolle.

•    Uni oder dessiniert.



Tisca Fontana ist uni oder dessiniert, 
nach ihren Wünschen umsetzbar 
und bildet zusammen mit Tisca Forum 
das Herzstück der Open Space 
Collection aus dem Hause Tisca. 
Diese beinhaltet textile Schöpfungen 
in feinster Materialität und höchster 
Qualität. 

Integriert entwickelte und aufeinander 
abgestimmte Teppichböden und 
Stoffe, die Räumen Ausdruck verleihen. 
Sie bietet textile Raumbekleidung für 
Connaisseure. 

Für all jene, welche sich mit Leidenschaft 
der Hochwertigkeit verschrieben 
haben. Vom Rohstoff, über die Fertigung, 
bis zur Installation; dem Anspruch des 
Aussergewöhnlichen folgend.



hellgrau
9562

beige
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grau
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blaugrau
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Tisca Fontana
Colorits

braun
9375

violett
9566

karmin
9568

dunkelbraun
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dunkelblau
9569
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sepia
9567
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reh
9576

dunkelgrün
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kokos
9575

citron
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Technische Daten Tisca Fontana II
Technische Daten   D 

Einsatzbereich Arbeiten

Zusatzeignungen Fussbodenheizung

Beanspruchung EN 1307: Geschäftsbereich normal (32)

Komfort EN 1307: LC4 (V8) / LC5 (V10 / V13)

Herstellungsart gewebt

Oberflächenstruktur Schnittflor

Polmaterial Reine Schurwolle, Neuseeland

Färbung Strangfärbung

Trägermaterial synthetisch

Rückenausrüstung Latex 

 V8 V10 V13

Poleinsatzgewicht ca. 1700 g/m2 ca. 2000 g/m2 ca. 2500 g/m2

Gesamtgewicht ca. 2600 g/m2 ca. 2900 g/m2 ca. 3400 g/m2

Polnoppenzahl ca. 89 600 /m2 ca. 89 600 /m2 ca. 89 600 /m2

Poldicke ca. 7,5 mm ca. 9,5 mm ca. 12,5 mm

Gesamtdicke ca. 9,8 mm ca. 11,8 mm ca. 14,0 mm

Brandverhalten VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (lose)

Trittschalldämmung ca. 25 dB ∆Lw

Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,17 m2 · K/W

Breite ca. 200 cm 

Rollenlänge ca. 25 lfm 

Mindestmenge 60 m2/Farbe

Lieferform Rollen

Verlegung siehe Tisca Verlegeanleitung

Shading Shading Reklamationen können vom Hersteller 

 nicht anerkannt werden

Données techniques    F

domaines d’utilisation usage professionnel

autres qualifications chauffage au sol

classe d’utilisation EN 1307: professionnel général (32)

classe de confort EN 1307: LC4 (V8) / LC5 (V10 / V13)

fabrication tissé

structure de la surface velours

matière du poil Pure Laine Vierge, Nouvelle-Zélande

teinture teinture aux écheveaux

support synthétique

dos latex 

 V8 V10 V13

poids du poil total env. 1700 g/m2 env. 2000 g/m2 env. 2500 g/m2

poids total env. 2600 g/m2 env. 2900 g/m2 env. 3400 g/m2

nombre de points env. 89 600 /m2 env. 89 600 /m2 env. 89 600 /m2

épaisseur du poil env. 7,5 mm env. 9,5 mm env. 12,5 mm

épaisseur totale env. 9,8 mm env. 11,8 mm env. 14,0 mm

réaction au feu VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (pose libre)

absorption du bruit des pas env. 25 dB ∆Lw

résistance thermique env. 0,17 m2 · K/W

largeur env. 200 cm 

longueur des rouleaux env. 25 m 

quantité minimum 60 m2/couleur

mode de livraison rouleaux

pose voir l’instruction de pose Tisca

verse du poil (shading) les réclamations portant sur la verse du poil ne peuvent pas être 

 prises en considération par le fabricant

Technical data   E

application contract areas

additional applications floor-heating

use EN 1307: commercial general (32)

comfort EN 1307: LC4 (V8) / LC5 (V10 / V13)  

construction woven

texture cut pile

pile material Pure New Wool, New Zealand

method of dyeing hank dyeing

primary backing synthetic

secondary backing latex

 V8 V10 V13

total pile weight appr. 1700 g/m2 appr. 2000 g/m2 appr. 2500 g/m2

total weight appr. 2600 g/m2 appr. 2900 g/m2 appr. 3400 g/m2

number of tufts appr. 89 600 /m2 appr. 89 600 /m2 appr. 89 600 /m2

pile thickness appr. 7,5 mm appr. 9,5 mm appr. 12,5 mm

total thickness appr. 9,8 mm appr. 11,8 mm appr. 14,0 mm

flammability VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (unglued)

impact sound insulation appr. 25 dB ∆Lw

thermal insulation appr. 0,17 m2 · K/W

width appr. 200 cm (6'7")

length of roll appr. 25 m (82')

minimum quantity 60 m2 (72 sq yd)/colour

availability rolls

installation method see Tisca installation instructions

shading the carpet manufacturer cannot be held responsible

 if a carpet exhibits shading

Dati tecnici   I

zona di applicazione uffici

altri utilizzi pavimenti a pannelli radianti

classificazione d’utilizzo EN 1307: commerciale normale (32)

classificazione di comfort EN 1307: LC4 (V8) / LC5 (V10 / V13)  

fabbricazione tessuto

struttura della superficie velluto

composizione felpa Pura Lana Vergine, Nuova Zelanda

tintura tinto in matasse

supporto di tessitura sintetico

rovescio latex

 V8 V10 V13

peso felpa totale ca. 1700 g/m2 ca. 2000 g/m2 ca. 2500 g/m2

peso totale ca. 2600 g/m2 ca. 2900 g/m2 ca. 3400 g/m2

numero punti ca. 89 600 /m2 ca. 89 600 /m2 ca. 89 600 /m2

spessore felpa ca. 7,5 mm ca. 9,5 mm ca. 12,5 mm

spessore totale ca. 9,8 mm ca. 11,8 mm ca. 14,0 mm

classe reazione al fuoco VKF RF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (posa senza colla)

isolamento ai rumori d’impatto ca. 25 dB ∆Lw

isolamento termico ca. 0,17 m2 · K/W

larghezza ca. 200 cm

lunghezza dei rotoli ca. 25 m

quantità minima 60 m2/colore

disponibile rotoli

posa vedi istruzioni di posa Tisca

shading questo fenomeno non costituisce difetto di fabbricazione

 e pertanto non può dare adito alcun reclamo
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